

По поводу

Ветеранам — тепло нашей души

ВETERАНОВ ОМВД по Лесному поздравили с Днем пожилого человека. В этот день они собрались в музее Отдела.

Перед виновниками торжества выступил творческий коллектив «Ретро» из СКДЦ «Современник». Артистам удалось создать в зале праздничную, душевную атмосферу. Ветеранам понравился такой теплый, радушный прием. Пожилым людям, проходившим службу в органах внутренних дел, слова признательности высказали начальник ОРЛС, майор внутренней службы Олег Квашин и специалист по работе с ветеранскими организациями ОМВД Наталья Скурихина. На мероприятии присутство-



вали юбиляры Игорь Алексеевич Пантин и Тамара Романовна Исакова, которым исполнилось 80 лет. В торжественной обстановке им были вручены юбилейные медали «100 лет советской милиции» и памятные подарки. Благодаря этим людям создавалась история полиции города Лесного.

Н. Скурихина подготовила общие фотографии, которые подарила всем присутствующим на долгую память.

ОМВД РОССИИ
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»
Фото из архива отдела

Время — читать

ЧТО ТАКОЕ СЧАСТЬЕ? КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК РАНО ИЛИ ПОЗДНО ЗАДУМЫВАЕТСЯ НАД ЭТИМ ВОПРОСОМ, НО ОТВЕТ НАЙТИ ОЧЕНЬ ТРУДНО. СЧАСТЬЕ ДЛЯ КАЖДОГО СВОЕ. КТО-ТО СЧИТАЕТ, ЧТО ОНО В РОЖДЕНИИ РЕБЕНКА, ДРУГИЕ ДУМАЮТ О КАРЬЕРЕ И ДЕНЬГАХ, КТО-ТО О ПУТЕШЕСТВИЯХ...

Американский писатель и психолог Кевин Алан Милн подарил читательскому миру такое трогательное и душевное произведение, как «Шесть камешков на счастье».

Эта книга рассказывает о счастливом мужчине Нейтане Стине, юристе из Техаса, великолепном специалисте и семьянине, который готовится отметить свое пятидесятилетие. Пока ему не исполнилось 50, он пытается подвести итоги своей прожитой жизни.

Нейтан хороший человек, который еще с самого детства решил делать добро людям. Для этого он кладет в карман брюк шесть камешков, которые подсказывают ему, что необходимо совершить шесть поступков, которые сделают людей счастливее. Смысл камешков в том, что во время их ношения Стин всегда старался делать добро, иногда оно проявлялось в малом, но иногда поступки были действительно значимыми. После того, как доброе дело было сделано, камешек из одного кармана перемещался в другой карман. Нейтан продолжал делать добро до тех пор, пока все камешки за один день не перемещались. Но, как и во многих книгах, у главного героя есть тайна, которую он скрывает. Она заботит его, он не может не вспоминать о том, что когда-то ему пришлось сделать. Только глядя на свою жену и двоих детей он понимает, что в прошлом ему удалось поступить правильно. Кевин Алан Милн — отличный психолог, который смог создать то, что пытались сделать многие авторы, но

Кевин Алан Милн «Шесть камешков на счастье»



редко у кого это получалось. Он создал в своей книге атмосферу любви, понимания и гармонии, и это вы сможете ощутить, читая роман. Нельзя сказать, что книга «Шесть камешков на счастье» имеет конкретный жанр, скорее она объединяет в себе сразу несколько жанров. В сюжетной линии гармонично переплетаются философские рассуждения о любви к близким и душевной доброте к окружающим со сделанными автором психологическими зарисовками современного человека. Вместе с этим, книга не содержит трагедий, страданий, переживаний и других пере-



Жизнеутверждающий роман Кевина Алана Милна повествует о человеческих эмоциях, о тех

людях, которые смогли найти свое внутреннее «я» благодаря гармонии, которая царит в их семейных ценностях. Писатель пытается объяснить своему читателю: доброта и любовь — это практически одно и то же, и они могут существовать только вместе друг с другом. Злой человек априори не способен любить, а человек, который любит, не может совершить зло.

Необыкновенно трогательный роман Кевина Алана Милна «Шесть камешков на счастье» наполнен добротой, человечностью и заботой о ближнем. В наше суетливое и до предела практичное время эта история — как глоток свежего воздуха, чуткое напоминание об истинных ценностях, высоком смысле человеческой жизни и важности принятия решений...

«Шесть камешков на счастье» для тех, кто любит вдохновляющие и вместе с тем глубокие и серьезные истории. Для тех, кто ищет в книгах не только увлекательный сюжет, но и ответы на главные вопросы человеческой жизни.

«Шесть камешков на счастье» — это не только интересная и увлекательная история, но и отличная мотивация для совершения добрых дел в реальной жизни.

О. ЗЫРЯНОВА
библиотекарь
медицинского
отдела ЦГБ
им. П.П. Бажова,
г. Лесной

Enter-новости

Российские разработки для «умного» города

ХОЛДИНГ «Швабе», входящий в госкорпорацию Ростех, в рамках выставки «ЖКХ+Smart» рассказал о новейших разработках, которые могут использоваться при реализации различных проектов «умной» городской среды.



В частности, специалисты работают над передовыми системами в области управления дорожным движением. Это знаки с переменной информацией, светотехника на солнечных батареях с применением OLED-панелей, стеклокерамическое дорожное покрытие с солнечными элементами, а также пешеходные светофоры, оснащенные камерой с обзором 360 градусов.

Ряд решений нацелены на обеспечение безопасности и выявление нарушений правил дорожного движения. К примеру, разрабатываются лазерные датчики контроля скорости с функцией фото- и видеофиксации.

Кроме того, реализуется проект по созданию микрочипов для идентификации транспортных средств: такие радиометки, содержащие всю информацию об автомобиле и его владельце, можно считывать с помощью специального ручного устройства или систем мониторинга Центра организации дорожного движения.

Холдинг «Швабе» показал комплекс пешеходной навигации с сенсорным экраном и кнопкой экстренной связи «гражданин-полиция», а также образцы каме-

ры коротковолнового ИК-диапазона, нового геодезического спутникового оборудования Genesis и установки водоподготовки МО-120, предназначенной для очистки воды из открытых водоемов, колодцев, скважин и сетей центрального водоснабжения.

Колония разнотипных мини-роботов

СПЕЦИАЛИСТЫ Национального исследовательского центра (НИЦ) «Курчатовский институт» экспериментируют с самой большой в России группой мобильных мини-роботов, обладающих разной функциональностью.

Как сообщает газета «Известия», цель проекта заключается в том, чтобы перенести на технические устройства модели социального поведения. Речь идет о формировании колонии мини-машин, которые смогут взаимодействовать друг с другом и выполнять комплексные задачи подобно многочисленным особям муравейника.

Эксперименты предполагают формирование сложной самоорганизо-

ванной группы. В нее должны входить роботы-разведчики, рабочие, охранники и пр. Кроме того, обязательно необходимо выделить лидера. Исследователи испытывают работу таких коллективов при разных «характерах» вожаков, а сам эксперимент проходит на специальном полигоне в лесу, где роботы, по сути, обучают совместно выживанию.

«Групповая робототехника крайне перспективна, потому что она объединяет множество научно-технологических направлений: человеко-машинные интерфейсы, принци-

пы интеллектуального управления и, собственно, задачи группового управления», — говорят участники проекта.

Сложность поддержания жизнедеятельности колонии роботов заключается в том, что невозможно математически описать все условия ее функционирования и заранее создать все алгоритмы и механизмы взаимодействия устройств друг с другом. Поэтому роботы в коллективе постоянно самообучаются, а также перенимают навыки сородичей.

В перспективе результаты исследований могут помочь в создании отрядов роботов, способных выполнять те или иные задачи в сложных условиях, самостоятельно адаптируясь к изменяющейся обстановке и, скажем, потере отдельных особей.

Подготовил И. МЫШКИН

